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1. Sejam R a regido do plano delimitada pelos graficos de

fx) = 5 e gx) =2v%, x € [0,

: ; ‘
e Ry aregido delimitada pelos graficos das mesmas fungdes, mas com x € [0, 1].
(a) (0,5) Esboce a regiéo R.

(b) (1,0) Calcule o volume do sélido obtido pela rotagdo de R em torno da reta y = 4.

(c) (1,0) Calcule o volume so sélido obtido pela rotacdo de Ry em torno do eixo .
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2. (a) (1,5) Calcule
/+°° 1 di
4 xv/x—4 =

(b) (1,5) Use o critério de comparacéo para determinar se a integral é convergente ou

divergente.
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3. Seja F : R — R definida por

(a) (1,0) Calcule F/(x).

(b) (1,5) Use integragdo por partes para calcular

/01 x2F(x)dx. 2
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4. Seja v : R — IR? definida por y(#) = (4sen?t — 2 cost + 2,1 + 2 cost).
t 4 \ : 3
*

(a) (1,0) Desenhe a imagem de 7. j

(b) (1,0) Determine a equagdo da reta tangente a ima.gem de 7 no ponto (4,2).
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